

射陽日報

权威·贴近·创新

星期四 2015年7月16日 第1908期

SHEYANG DAILY 主办:中共射阳县委 新闻热线:69966889 69966890 Email:sy2035255@126.com

東都天潤 2015 品质尊享年
射阳电视台大型水上闯关真人秀节目
東都天潤水上乐园 7月12日激情开放
全民比房乐 闯关我最嗨
好品质不怕比,不满意可退房 咨询热线:82278888 活动地点:解放东路19号

百姓利益大于天

——县市场监督管理局“民生一线”市场安全“百日专项整治”行动扫描

本报通讯员 李传平 记者 杨向东

今年5月25日,对于许多人来说,是一个再普通不过的日子,但对于县市场监督管理局全体干部来说却是那么的难忘。因为该局在这一天正式挂牌成立,它将过去县食品药品监督管理局、射阳工商局、射阳质量技术监督局3个局的职能进行整合,首次在全县构建起一个覆盖生产、流通、消费全过程的大市场监管体系,统一承担全县9085家企业、35759家个体工商户、6598家食品生产经营和餐饮服务单位、1000多家“三品一械”(药品、保健品、化妆品、医疗器械)生产经营使用单位的监管工作。

县局在全省系统内,各基层分局和条线在市内分别确定一个“比、学、赶、超”目标,明确学习重点,找准差距不足,制定追赶措施,确保各板块、各条线、各分局工作齐头并进、百花齐放、百舸争流。成立两个多月来,该局紧紧围绕县委、县政府中心工作,不仅牢牢守住食品药品和特种设备安全底线,而且在全力营造宽松平等的准入环境、公平竞争的市场环境、安全放心的消费环境,服务射阳经济发展、助推县域经济早日后发崛起方面进行积极探索。

对食品药品安全,无疑是检验工作的“试金石”。通过调研,局党委“一班人”达成了共识,迅速启动“民生一线”市场安全“百日专项整治”行动。“实施‘扫雷式’监管,给区域市场系上‘保险带’”,党委书记、局长黄雪峰一锤定音,打响保障民生安全“第一枪”。

县局在全省系统内,各基层分局检查各类市场主体2600余户,立案查处假冒伪劣食品、商标侵权、虚假宣传等各类案件22件。各基层分局针对农村居民消费维权能力弱、风险防范意识不强的现状,积极开展以食品药品安全、特种设备安全为主的科普宣传活动,不断提高广大群众识假辨假能力和意识。

县召开“百名干部挂百企”情况汇报会

本报讯(记者 李凤霞)7月15日上午,我县“百名干部挂百企”情况汇报会在县委十二楼会议室召开。县委常委、组织部长盛艳出席会议并讲话。副县长王道俊主持会议。

在听取挂百企业代表发言后,盛艳对挂百干部取得的成绩给予充分肯定,同时客观分析了“百名干部挂百企”活动中存在的问题。她指出,要通过该项活动把“企业质效提升年”活动推向深入,推向实在。要深刻认识当前企业发展的主观心态与客观环境。企业的发展需要政府的定力、企业的耐力、社会的协同力等力量的整合。要准确把握干部挂百企业的核心要

饮用水源保护第二阶段第1次工作例会提出 确保饮用水源保护取得“长效”

本报讯(记者 杨洋)7月14日下午,我县在县行政中心八楼会议室召开饮用水源保护第二阶段第1次工作例会。副县长王道俊、盛俊出席并讲话。

在听取相关部门及镇区的情况汇报后,王道俊指出,加强饮用水源保护是造福人民的一项重要民生工程,要牢固树立保护至上的观念,切实维护广大人民群众切身利益和身心健康。要进一步做好第一阶段的攻坚扫尾工作,大力度清理网箱养殖,分步实施退渔还林,综合整治清理污染源,封堵水源周边岸线各类污染源和排污口,加大饮用水源地水质监测力度,切实保障



位于合德镇高科技产业园的盐城蓝松箱包实业有限公司于今年2月26日正式投产,产品主要以宠物箱包和时尚帆布包、环保购物袋、化妆包等为主。公司注册资本1000万元,设备投资2000万元,年可实现销售6000万元,税收500万元。图为车间生产场景。记者 丁加干 摄

“一号窗口”的“微笑警察”

于月华是一名普通普通的交通警察,她的工作就是日复一日地面对前来办事的群众,年复一年地为机动车辆所有人办理相关手续。在这平凡的工作岗位上,她用心和爱心赢得了广大群众的尊敬,用热情的服务诠释着岗位的神圣,用真诚践行着一名人民警察庄严的承诺。

群众饮水安全。相关镇区、部门要进一步重视和加强饮用水源保护工作,充分发挥各自职能,直面存在问题,狠抓整改落实,加大监管力度,严格落实执法,形成强大合力,下更大的决心、花更多的精力,确保饮用水源保护工作取得长效。

景中景:技术创新绘制新愿景

走进江苏中景工业涂装设备有限公司的大门,只见一排排厂房错落有致,绿化点缀其间,沿着大门左侧的小路往里走,不远处可以看到一座小亭,亭子周围绿树成荫,闲适散步,该公司独具匠心的设计彰显着与众不同的企业文化。

“公司自2008年初创建以来,一贯奉行和坚持‘市场导向、人才支撑、创新驱动、科学发展’的经营理念,着力培育和践行‘传承大商风范、博采同业经典、勇立涂装前沿、打造世界名牌’的核心价值观。高起点规划,高目标追求,大手笔运作,超常规发展,赢得了政府、公众和市场的广泛认可和赞誉。”

我县开出下半年财税“任务清单”

本报讯(记者 戴超)7月15日上午,全县财税工作推进会在县财政局六楼会议室召开。县委常委、常务副县长田国举出席会议并讲话。

田国举指出,全县上半年财税工作已达标,但镇区征收不平衡,征收质量不高等问题依然存在。下一步,各镇区、相关部门要切实强化收入总责,对照财税部门提供的任务分解表,排税源、抓征管、快入库,确保完成今年财税目标任务。

生产设备“换装” 制造转向“智造” 五环经纬编“机器换人”

7月14日上午,记者在纺织染整服装工业区内五环经纬编面料与印染项目的5号厂房内看到,52台高速经编机全速运行,伴随着隆隆声,一根根雪白的细纱穿过纱针的针眼随轴飞速旋转,不一会儿,机器就“吐”出一大块白布。

该工厂是由张港五环针织有限公司投资建设。“从张家港选择到纺织染整服装工业区内投资,一方面是我们企业自身发展需要,更重要的是被这里独一无二的区位优势 and 真诚的服务所打动,而从园区到我们公司招商引资,再到我们到园区考察,确定投资后项目立项、土地证房产证办理、厂房建设、污水管网铺设对接,到项目建成的招工、投产,园区全程参与。现在,我们只专心生产,后顾之忧啊!”